

1425 名学生争抢 300 个特长生名额

专家建议不要把“特长”作为上名校的筹码

星报讯(记者 桑红青) 昨天,合肥市教育局对外公示了2013年合肥一中、六中、八中三校特长生报名学生名单,报考三校特长生的人数达到1425人,而三校招收的特长生人数为300人。记者在采访中了解到,这其中不乏成绩特别优秀的学生。

报考项目“冰火两重天”

合肥市教育局公布的名单显示,音乐类竞争仍比较激烈,录取比例达到9:1,报考西洋乐的有466人。

报考三校体育类项目出现“冷热不均”的现象,报体育类特长生的考生共有464人,而三校计划招收的体育类特长生只有75人。其中报考篮球的有237人,数量最多;但报考乒乓球项目的只有8人,报考游泳的7人,报考羽毛球的只有4人,部分学校甚至出现招生计划数超过报考人数的情况。

特长生录取时分数并不占便宜

“考生和家长填报特长生要结合自己的兴趣爱好,不能一味地为了进名校而被动地学习所谓‘特长’。”合肥某名校初中校长昨天接受记者采访时表示,特

长生招生的本意是希望招一些确实有特长的学生进入合肥市示范高中就读,对于被录取的特长生成绩可低于三校统招录取分数线40分(含40分)。

该校校长表示,从最近几年三校录取分数线看,特长生录取时分数并不占优势,三校联招去年统招分数线为718分,而合肥一中音乐类特长生录取分数达到753分;甚至合肥一中体育类篮球特长生招生分数都高达729分。对此,该负责人建议,学生和家长一定要结合自己的兴趣爱好选择上合肥一中等三校特长生,不要把“特长”作为上名校的筹码。

120家单位端出5000岗位 “合肥经济圈人才招聘会”明举办

星报讯(绍侠 时召松 记者 祝亮) 为搭建合肥经济圈一体化人才交流平台,5月24日上午,合肥经济圈五市(县)将联合举办“2013年合肥经济圈五市县人才招聘会”。

据了解,本次招聘会为合肥经济圈五市县首次联手举办,共组织120余家企事业单位参会,其中不乏科研院所、事业单位和知名企业,提供各类岗位5053个。

本次招聘会地址:合肥市阜南路19号合肥人才大厦。招聘会详情请登录合肥人才网(www.hfrc.cn)查询。



动感女郎一袭白纱携浪而来,缓缓带出一众海底精灵;摩登女王,夸张的头饰妖而不娇……T形台上,各具特色的男模女模身着创意十足的华美服装,迈着优雅随性的步伐。昨日,合肥学院举行第八届绿色时装设计及模特大赛,强烈的视觉冲击让现场观众误以为自己来到了一场顶级服装秀的发布现场。
刘意 星级记者 俞宝强

三十岗西瓜节25日拉开序幕 经营户将联合本报推出送瓜上门

星报讯(小彦 杨臻 记者 徐涛) 昨日记者从合肥市庐阳区政府获悉,第十届三十岗乡西瓜节将于本月25日正式开幕。届时,将有3000亩可口西瓜集中上市供市民品尝。

据悉,在今年西瓜节举办的同时,三十岗乡几千亩桃园也迎来首次瓜果时节,广大市民朋友可以在品尝西瓜的同时现场采摘鲜桃。

此外,三十岗乡西瓜种植户农民专业合作社还特别联合本报共同推出“订西瓜免费送”活动,凡是订购西瓜总量达20箱,即可享受此项服务,订购电话13956992179。

被“炒鱿鱼”小伙持刀连伤三人

星报讯(夏鹏程 星级记者 张敏) 5月21日21时30分许,省城新蚌埠路与北二环交口一小区2号楼,一名年轻小伙掏出匕首,在办公室里连续刺伤三人。目前,辖区警方已经介入调查此案。

昨日上午,记者在省二院住院部见到了受伤的三人,其中伤者李女士称,自己在小区里经营一家网络公司,10多天前,招聘了小伙王某。“双方约定见习期15天,符合要求留用。如果不符合,就辞退而且不支付工资。”

经过一段时间观察,公司认为王某表现不佳,作出辞退决定。“他认为自己上了12天班,理应支付部分工资。”李女士说,在得到拒绝支付工资的回答后,王某恼羞成怒,当即将桌上电脑砸毁,双方继而发生剧烈争执。

之后,王某转身回到屋内,取出一把匕首,朝着李女士的小叔腹部连刺多刀,李女士的丈夫上前试图夺刀制止,也惨遭刺中,双双倒在血泊中。“我上去夺刀,他一挥手,把我的手割伤了。”李女士说道。

5岁女童不适住院 医生从下体取出异物

幼儿园称孩子近期“一切正常”,家人已报案

星报讯(本报记者) 从儿科病房转入妇科病房后,女童笑笑(化名)的妈妈心里总有个难解的疙瘩。才5岁的娃娃,究竟是怎么了?

昨日中午,医生从笑笑的下体取出一团似棉花的异物后,家人报案。

5岁女童下体取出异物

昨日下午,省城某医院妇科病房里,记者见到了笑笑,她正躺在病床上吊水。

床头病例卡上,标注着“阴道异物”,这个与其年龄极度不吻合的病情让医护人员也有些意外。笑笑的妈妈说,几天前,笑笑就跟她说不舒服,有些疼。“女儿多次提到,我又发现她穿的内裤上有异

样,感觉有些奇怪。”
5月21日,妈妈领着笑笑去医院儿科检查,医生检查后建议转入妇科。

5月22日上午,医生发现笑笑下体有异物,中午取了出来,竟是一团类似棉花状的东西。

是何人所为?在医生、妈妈与笑笑交流中,笑笑一直说不是自己干的。

“孩子在园期间一切正常”

才5岁的笑笑在省城周谷堆附近一家私立幼儿园上中班。这家幼儿园设在居民楼中,共有2层。笑笑的中班老师姓蒋,是一名年轻女子。

据蒋老师介绍,笑笑是她们的学

生,但是已有2天没来上课了。“我也不知道为什么,我给她妈妈打电话,而笑笑妈称家里有事,便挂了。”蒋老师称。

“周一时,她妈妈亲手将笑笑接回家的,孩子非常正常,蹦蹦跳跳的。”蒋老师说。

校方一姓吴的负责人说,22日又与笑笑的父亲取得联系,其父表示“没事了”。

该负责人介绍,幼儿园已有十几年办学史,共有100多名孩子,老师也是经过层层选拔的,只要进入幼儿园都会每天陪在孩子身边,细心呵护,“肯定不会让孩子出什么差池。”负责人说,至少笑笑在幼儿园期间是“一切正常”的。

目前,笑笑的家人已向警方报案,校方得知后也表示将全力配合警方调查。

合肥首家主题邮局诞生

杨振宁担任名誉局长

星报讯(杨文琴 朱晓洁 星级记者 王玉) 近日,在清华大学高等研究院,杨振宁正式受聘担任合肥首家主题邮局——幸福邮局的名誉局长,昨日宣布合肥幸福邮局正式运营。

据了解,“幸福邮局”有自己的专属LOGO,申请了邮政编码230099,完成了商标注册。

作为合肥首家主题邮局,幸福邮局到底是怎样传递幸福的呢?

“生日当天,你在地出差来不及送礼物怎么办?以后可以选择我们幸福邮局‘幸福定时递’业务。”昨日,合肥幸福邮局相关负责人说,你可以提

前将你的专属祝福贺卡放入纪念日那天的邮箱中,邮局的工作人员就会在当天将你的礼物送到对方手中。

除了贺卡、明信片,鲜花、蛋糕等大件物品,只要填好单据,同样可以由专人专车送达。

“幸福邮局”的另一项“爱情护照”盖章活动也深受广大青年的欢迎。每一对刚结婚的新人都可以到幸福邮局买一本红色的爱情护照,护照里一共有24个盖章区,结婚前15年每年可以盖一个章,此后每隔五年,都可以来收集一个爱情印章,记录你们的每一步爱情轨迹一直到结婚第60周年。

安徽佳德拍卖有限公司 拍卖公告

受人民法院委托,我公司定于2013年6月10日下午15时,在合肥市阜南路17号合肥招标投标中心一楼电子竞价室举行拍卖会,采取“网络电子竞价”方式对以下标的进行公开拍卖,现将具体事项公告如下:

一、**拍卖标的:**合肥市南国花园19幢303、403室(复式)成套住宅(合蜀140068606号);建筑面积:186.68平方米。起拍价:106万元。

二、**拍卖标的展示及报名登记时间:**自公告之日起至2013年6月6日17时止。

三、**注意事项:**有意向受让方须于2013年6月6日17时前,通过本单位(本人)账户以电汇、转账的形式向指定账户(收款单位:安徽省合肥市庐阳区人民法院;开户行:徽商银行合肥寿春路支行;账号:2231012080070035)汇入竞买保证金10万元,并至合肥市庐阳区人民法院开具往来结算收据。

四、**报名登记电话:**0551-62610397

五、**咨询电话:**0551-62672351 13155115572

六、**公司办公地址:**合肥市金寨路327国轩凯旋大厦1401室

著名品牌寻求合作加盟

著名品牌、成熟项目招加盟,我方出装修、人员工资及广告等,加盟合作方需有充足资金、良好社会资源及经营理念。

我方也可出资共同经营,交由合作方管理,每地市(县)仅一家。

400-600-9255/15155195588